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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL – SECÇÃO DO PIAUÍ, REALIZADA EM 29 DE JANEIRO DE 

2019. 

 
Aos vinte e nove de janeiro de dois mil e dezenove, na sala do Conselho Seccional do Piauí, reuniu-se 

em Sessão Extraordinária o Conselho Pleno, nos termos do art. 83 do Regimento Interno da OAB/PI, 

com a presença do Presidente, CELSO BARROS COELHO NETO, da Vice-presidente, ALYNNE 

PATRICIO DE ALMEIDA SANTOS, da Secretária-geral Adjunta, NARA LETÍCIA DE 

CASTRO ARAGÃO COUTO, do Tesoureiro, FRANCISCO EINSTEIN SEPÚLVEDA DE 

HOLANDA, dos Conselheiros Seccionais Titulares, ALONSO PEREIRA DUARTE JÚNIOR, 

CLEITON APARECIDO SOARES DA CUNHA, ÉLIDA FABRICIA OLIVERIA MACHADO 

FRAKLIN,  FABRICIO BEZERRA ALVES DE SOUSA, FILIPE BORGES ALENCAR, 

FRANCISCO ANTONIO CARVALHO VIANA, HILBERTHO LUIS LEAL EVANGELISTA, 

JAMYLLE TORRES VIANA VIEIRA DE ALENCAR LEITE LIMA, JOÃO MEDEIROS DA 

ROCHA JUNIOR, JOSÉ OCTÁVIO DE CASTRO MELO, JOSÉ SÉRGIO TORRES ANGELIM, 

KADMO ALENCAR LUZ, KELLY QUEIROZ MORORÓ, LUCIANO HENRIQUE SOARES DE 

OLIVEIRA AIRES, MARCUS VINICIUS DE QUEIROZ NOGUEIRA, MARIA FERNANDA 

BRITO DO AMARAL, NOÉLIA CASTRO DE SAMPAIO, ROMULO SILVA SANTOS, RUBENS 

VIEIRA FONSECA, SHARDENHA MARIA CARVALHO VASCONCELOS, SILVIA CRISTINA 

CARVALHO SAMPAIO SANTANA, THIAGA LEANDRA ALVES RIBEIRO DA SILVA, TIAGO 

VALE DE ALMEIDA e WILLIAM PALHA DIAS NETTO, os Conselheiros Seccionais Suplentes, 

ALEXANDRE DE ALMEIDA RAMOS, ANTÔNIO ÉGILO RODRIGUES DE AQUINO, CARLOS 

DOUGLAS DOS SANTOS ALVES, CARLOS WASHINGTON CRONEMBERGER COELHO, 

CHEYLA MARIA PAIVA FERRAZ PONCE, EDVALDO OLIVEIRA LOBÃO, EVERTON 

VALTER DA SILVA CARVALHO, HELOISA VALENCA CUNHA HOMMERDING, JULIANA 

CASTELO BRANCO PAZ DA SILVA, LILIAN FIRMEZA MENDES, MARCELE ROBERTA 

PIZZATTO, MARYELLE MENDES DOS SANTOS BARROS, SIMONE SILVA FREITAS e 

THIAGO IBIAPINA COELHO e a ausência justificada do Secretário-Geral, LEONARDO AIRTON 

PESSOA SOARES e dos Conselheiros Titulares, MARQUEL EVANGELISTA DE PAIVA JUNIOR, 

DANIEL MOURÃO GUIMARÃES DE MORAIS MENESES, ROBERTÔNIO SANTOS PESSOA, 

MAURO RUBENS GONÇALVES LIMA VERDE. Verificado o quórum regimental, a Secretário-

Geral Adjunta abriu os trabalhos e apresentou a ordem do dia com a seguinte pauta, anteriormente 

divulgada: 1- Nomeação dos relatores da 1ª e 2ª Câmaras; 2 – Escolha dos Diretores da Escola 
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Superior da Advocacia do Piauí (ESAPI) e 3 – Proposição de alteração do Regimento Interno da 

OAB/PI. Iniciou-se com o primeiro item da pauta, em que o presidente, Celso Barros Coelho Neto, 

relatou acerca da 1ª e 2ª Câmaras e da relevância das mesmas, em seguida, solicitou aos Conselheiros 

presentes, para os que tiverem interesse, se manifestarem para compor uma das Câmaras. Dessa forma, 

se manifestaram os seguintes conselheiros para constituírem as respectivas Câmaras: 1ª Câmara 

manifestaram interesse os (as) Conselheiros (as) Maria Fernanda Brito do Amaral; Kadmo Alencar 

Luz; Tiago Vale de Almeida; Jamylle Torres Viana Vieira de Alencar Leite Lima; Thiaga Leandra 

Alves Ribeiro da Silva; Milton Gustavo Vasconcelos Barbosa; Mauro Rodrigo Oliveira Lima; Thiago 

Ibiapina Coelho; Juliana Castelo Branco Paz da Silva e Simone Silva Freitas. Manifestaram interesse 

em compor a 2ª Câmara os (as) Conselheiros (as) João Medeiros da Rocha Júnior; Silvia Cristina 

Carvalho Sampaio Santana; Shardenha Maria Carvalho Vasconcelos; Francisco Antônio Carvalho 

Viana; Noélia Castro de Sampaio; Rômulo Silva Santos; Luciano Henrique Soares de Oliveira Aires; 

Mayra Oliveira Cavalcante Rocha; Edvaldo Oliveira Lobão e Cheyla Maria Paiva Ferraz Ponce. Ato 

contínuo, o presidente, Celso Barros Coelho Neto, cedeu a palavra ao Conselheiro Antônio Wilson 

Soares de Sousa, que renunciou ao cargo de Conselheiro Seccional Titular em detrimento da 

incompatibilidade do cargo em que fora nomeado pelo Presidente do Tribunal de Justiça do Estado do 

Piauí. Assim, o presidente prosseguiu declarando que após a Secretaria Geral Administrativa 

certificar, iria publicizar qual dos Conselheiros Suplentes iria assumir a titularidade.  Por conseguinte, 

o presidente também apresentou dois pedidos de renúncia de Conselheiras Suplentes, as Advogadas 

Heloísa Valença Cunha Hommerding e Nara Cronemberger Guimarães Carvalho, logo após foram 

apresentados os nomes dos Advogados Guilardo Cesá Medeiros Graça, inscrito na OAB-PI nº 7308 e 

Mayra Oliveira Cavalcante Rocha, inscrita na OAB-PI nº 4022. Ato contínuo o Presidente questionou 

se havia alguma objeção acerca dos nomes indicados, sem objeções, foram aprovados à unanimidade 

os nomes dos Advogados Guilardo Cesá Medeiros Graça e Mayra Oliveira Cavalcante Rocha para 

integrarem o Conselho Pleno Seccional como Conselheiros Suplentes da OAB/PI Exercício 

2019/2021, assim, tomaram posse na mesma data. Logo após, passou-se para o 2º item da Pauta, o 

presidente apresentou os candidatos para comporem a Diretoria da ESA Piauí nos respectivos cargos: 

Aurélio Lobão Lopes, Diretor Geral da ESAPI, Horacio Lopes Mousinho Neiva, Vice Diretor ESAPI, 

JHON KENNEDY TEIXEIRA LISBINO, Diretor de Eventos e Relações Institucionais, Marcele 

Roberta Pizzatto, Diretora Acadêmica, Howzembergson de Brito Lima, Diretor de Interiorização, 

Alexandre Augusto Batista de Lima, Diretor de Pesquisa e Pós Graduação, Suellen Vieira Soares, 

Diretora Administrativa e Francisca Juliana Castello Branco Evaristo de Paiva, Diretora de Ensino. 
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Foi aberta a palavra para o candidato a Diretor Geral da ESAPI, Aurélio Lobão Lopes, que explanou 

acerca de sua experiência e propostas para desenvolvimento da ESAPI no Triênio 2019/2021. Após 

aberta a votação, à unanimidade os nomes indicados a compores a Diretoria da ESAPI foram 

aprovados. Seguiu-se para o 3º item da pauta, o qual versava sobre a proposição de alteração do 

Regimento Interno da OAB/PI, o presidente destacou que o item pautado fora erroneamente 

publicado, e que o se pretendeu era compor uma comissão, composta por Conselheiros Seccionais a 

fim de analisarem Regimento Interno atual durante o prazo de 90 (noventa) dias e apresentarem ao 

Conselho Seccional propostas de alterações visando a atualização e consonância com os Provimentos 

publicados pelo Conselho Federal no último triênio, desse modo, manifestou-se para compor a referida 

comissão: a Secretária-Geral Adjunta, Nara Letícia de Castro Aragão Couto, os (as) Conselheiros (as) 

Titulares, Kadmo Alencar Luz, Noélia Castro de Sampaio e Thiaga Leandra Alves Ribeiro da Silva e 

os (as) Conselheiros (as) Suplentes, Lilian Firmeza Mendes, Luiz Mário de Araújo Rocha e Luzinete 

Lima Silva Muniz Barros. Logo a seguir, o presidente ofereceu a palavra ao membro honorário 

vitalício, o Advogado Norberto Campelo, que desejou à todos uma gestão exitosa e profícua. Após, 

prestaram compromisso de recebimento da carteira de Advogados perante o Conselho Seccional, 

quatro novos advogados, os Senhores (as) Karollyne de Sousa Carmaço, Metusalém Dias dos Santos, 

Sabrina de Brito Melo e Vera Lucia da Silva Santos. Nada mais havendo a tratar, encerraram-se os 

trabalhos, dos quais eu, ___________________ Nara Letícia de Castro Aragão Couto, Secretária-

Geral Adjunta da OAB/PI, redigi a presente ata que será lida e aprovada, por todos assinada. 

  

 


